

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	KLINIKA ZA PSIHIJATRIJU VRAPČE			
ADRESA:	Bolnička cesta 32, Zagreb			
TELEFON:	01/3780-603			

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
Siječanj 2022. Listopad 2022.	Izazovi i specifičnosti u radu medicinskih sestara i tehničara <i>online</i>	Pandemija korona virusa ubrzala je i potaknula primjenu telekomunikacijskih tehnologija za pružanje psiholoških usluga putem telefona, e-maila, tekstualnih poruka, mobilnih aplikacija i internetskih programa. Uvid u dio dosadašnjih istraživanja pokazuje da <i>online</i> tretmani, koji su jasno strukturirani, vođeni od educiranih terapeuta i organizacijski dostupni za bolesnike, predstavljaju adekvatnu alternativu klasičnom pristupu. Usporedo s razvojem u pristupu i liječenju psihičkih poremećaja, sestrinstvo razvija suvremene sestriinske kompetencije u <i>online</i> području. Cilj predavanja je ukazati na djelokrug rada medicinske sestre i tehničara u sudjelovanju i izvođenju socioterapijskih, psihoterapijskih i psihosocijalnih postupaka.	Zvezdana Debogović, mag. med.tech.	Edukacijski centar Klinika za psihijatriju Vrapče (mogućnost) Microsoft Teams

Veljača 2022. Lipanj 2022.	Stavovi medicinskih sestara i tehničara prema umiranju i smrti bolesnika	Palijativna skrb je proces koji je usmjeren na holistički pristup pacijentu. Bolesnika se gleda kao jedinku te se poštuju njegove osobne, kulturne, religijske i etičke vrijednosti. Kako se skrb i potpora prža bolesniku, isto je potrebno pružiti potporu obitelji umirućeg bolesnika. Razumjevanje i poštivanje različitosti mišljenja ljudi o umiranju i smrti promiče zdrav način razmišljanja kao i prihvaćanje vlastite smrtnosti. Cilj predavanja je istaknuti povezanost stavova medicinskih sestara i tehničara o umiranju i smrti prema radnom stažu, radnom mjestu i stupnju obrazovanja, te objasniti razliku u stavovima vezano uz dodatnu edukaciju iz palijativnog pristupa, religijskih vjerovanja i komunikacijskih vještina.	Biserka Radovanić, mag.med.tech	Edukacijski centar Klinika za psihijatriju Vrapče (mogućnost) Microsoft Teams
Ožujak 2022. Rujan 2022.	Specifičnosti rada medicinske sestre sa SARS-CoV-2 pozitivnim bolesnikom na psihijatrijskom odjelu	Bolesnici oboljeli od duševnih poremećaja zbog prirode svoje bolesti spadaju u posebno ranjivu skupinu bolesnika. Ako se uz ovu činjenicu pridodaju i podatci iz istraživanja koji govore o nepridržavanju zdravstvenih uputa, smanjenu brigu za osobno zdravlje i komorbiditet s kroničnim oboljenjima, iznimno je važno pridržavati se uputa tijekom rada sa SARS-CoV-2 pozitivnim bolesnikom na psihijatrijskom odjelu.	Jasminka Bektić Hodžić, mag. med. techn.	Edukacijski centar Klinika za psihijatriju Vrapče (mogućnost) Microsoft Teams
Travanj 2022. Prosinac 2022.	Suvremeni koncepti liječenja depresivnog poremećaja – sestriinske intervencije	Poremećaji raspoloženja, od njih posebno depresivni poremećaj, ubrajaju se u češće psihijatrijske kliničke entitete koji se susreću u praksi. Depresija je psihički poremećaj karakteriziran depresivnim raspoloženjem, gubitkom interesa i zadovoljstva, osjećajem smanjenja energije, suicidalnim mislima, promjenama apetita, smetnjama spavanja. Depresija zahtijeva ozbiljan pristup, što ranije prepoznavanje i adekvatno liječenje da bi se izbjegle	Mirjana Zupančić, bacc.med.techn.	Edukacijski centar Klinika za psihijatriju Vrapče (mogućnost) Microsoft Teams

		<p>moгуće pogubne posljedice. Intervencije medicinske sestre jesu uspostaviti učinkovit terapijski i partnerski odnos s bolesnikom, kako bi se postigao cilj, uspostava prijašnje ili veće razine svakodnevnog funkcioniranja bolesnika te njegov povratak u zajednicu.</p>		
<p>Svibanj 2022. Studenj 2022.</p>	<p>Povezanost ovisničkog ponašanja s počinjenjem kaznenih djela</p>	<p>Ovisnost predstavlja stanje u kojem je prisutna trajna žudnja za uzimanjem sredstava ovisnosti. Budući da ovisnici nisu uvijek osobe koje mogu financirati nabavu sredstava, često pribjegavaju ponašanjima koja spadaju u kaznena djela. Povezanost ovisničkog ponašanja s počinjenjem kaznenih djela biti će prikazana u predavanju uz navedena ponašanja, njihovu povezanost s ovisnostima, sestrinske dijagnoze i intervencije usmjerene edukaciji ovisne osobe, njegove obitelji i socijalne zajednice.</p>	<p>Nucak Marina, bacc.med.techn.</p>	<p>Edukacijski centar Klinika za psihijatriju Vrapče (mogućnost) Microsoft Teams</p>

Točan termin održavanja predavanja biti će objavljen na web stranici Klinike za psihijatriju Vrapče 8 dana prije predavanja.

Plan izradila/izradio: Štefica Bagarić, dipl.med.techn., dr.sc. Senka Repovečki, mag.med.techn.

GLAVNA SESTRA ZDRAVSTVENE USTANOVE

Štefica Bagarić, dipl.med.techn.

RAVNATELJICA ZDRAVSTVENE USTANOVE

izv.prof.prim.dr.sc. Petrana Brečić, dr.med.